

自卸车车斗刮倒电线杆砸垮小房子 夫妻俩硬顶住墙 护住了三个儿子

8月6日晚,六合区卫生局对面渣土弃置场,一辆工程自卸车司机忘记放下车斗就驶出土场,导致六根电线杆被刮倒,民工小王夫妻的临时住房被倒下的电线杆砸垮。事发时,夫妻俩和三个儿子都在房里睡觉,为避免儿子受伤,小王夫妻俩用身体硬顶住了倒塌下来的墙。



被砸垮的临时住房 现代快报记者 李绍富 摄

自卸车刮倒电线杆砸垮房屋

来自安徽的小王今年32岁,与妻子和三个儿子一起住在渣土弃置场旁的临时住房里,夫妻俩在附近做了多年的废品回收生意。

8月6日晚9点多,夫妻俩就带着三个儿子休息了。小王的姐姐住在距他家约10米开外的工棚里。晚上11点多,她被“咣当”一声巨响惊醒,起来出门一看,发现不得了:一辆工程车停在弟弟家旁边,车斗还升得老高,旁边的几根电线杆都被车斗刮倒了。“最要紧的是,我弟弟家的房子已被倒下的两根电线杆砸垮了,他们一家五口还在里面呢!”小王的姐姐称,是自卸车倒完土后没放下车斗,结果刮倒了电线杆。

很快,倒塌的房子里传来夫妻俩的呼救声,三个孩子的哭声也传了出来。“我赶紧叫醒我丈夫,一起奔到倒塌的房子里救人。”小王的姐姐称,电线杆被刮倒后,一组电线落在了倒塌的房屋屋顶,而工程车司机就在旁边,却不去救人。

夫妻俩顶住塌墙护住三个孩子

当时,夫妻俩睡在房子的北侧,三个儿子则睡在房子的南侧。房屋被砸后,北面一堵重墙整体向南垮塌,刚好砸在夫妻俩的床上。被惊醒后,为了防止三个儿子被砸伤,夫妻俩立即用身体顶住塌墙,

并拼命呼救。

小王的姐姐见房门变形,赶紧和丈夫跑到附近去找老乡来帮忙。

几分钟后,多名老乡赶到,大家用砖头和树干等物垫在塌墙下,先将三个小孩救了出来。孩子脱险了,小王夫妻俩却因体力不支,再也无法承受住塌墙,两人的腹部都被压在了下面。

众人见状,立即找来撬棍等物品,冒着危险慢慢撬开墙体,花了半个多小时才将两人救出。有人帮忙拨打了120,两人刚被救出,急救车就赶到了,把他们送往六合人民医院救治。

夫妻俩腹部受伤较重

三个被救出来的孩子,最大的9岁,最小的仅一岁半,三个孩子几乎毫发无损,只是受到了惊吓。

小王夫妇被送到六合人民医院,急诊室为他们做了简单处理,便送往住院部住院治疗。因小王的妻子伤势较重,感觉腹部疼痛,呼吸困难。昨天上午,在家人要求下,事故车车主将他们转往南京军区总院救治。

此次事故还导致附近30多户居民用电受到影响,截止到昨天傍晚,经过电力部门10多个小时抢修,供电才恢复正常。目前,警方正在调查事故具体原因。

(报料人线索费80元)
现代快报记者 李绍富 见习记者 方舒

渣土车又闯祸了!

被指借道闯红灯,将骑车男撞成重伤

渣土车又闯祸了,昨天凌晨3点左右,江宁区东麒路,一辆渣土车将一名骑自行车的行人卷入车底。

事故现场位于江宁区东麒路众彩物流批发市场大门南面约100米路段,一辆牌照为苏AX8160的红色渣土车停在路口北侧红绿灯下的左转车道上。渣土车左前轮处,一辆自行车已被轧成麻花状。借着昏黄的路灯光,依稀可见车轮下有血迹,旁边散落着两只拖鞋,车后两道长长的刹车印迹格外明显,向右画成弧形。

被撞伤的男子是在众彩物流批发市场打工的连云港人殷师傅,今年42岁。急救人员赶到后,将殷师傅送往江宁区医院。

急救车走后没几分钟,一名中年女子赶到现场,她是殷师傅的妻子,和殷师傅都在众彩打零工,就租住在附近。“他在外面从来不闯红灯,而且速度都很慢,没想到还是出事了,肯定是渣土车速度太快了,你看那刹车印多长都没能刹住。”殷师傅的妻子抽泣着说,平时东麒路上过往的渣土车多,速度都很快,殷师傅出门前还叮嘱她上班路上要小心渣土车,没想到自己却被渣土车撞伤了。

殷师傅被送到江宁区医院后,经CT检查发现,盆骨粉碎性骨折,腹部内伤非常严重。“他内伤较重,体内淤血严重,如不及时手术治疗,很可能会有生命危险。”

医生建议立即转院。凌晨3点半左右,殷师傅被转到南京军区总院。

有目击者称,当时那辆渣土车沿着东麒路由南向北行驶时,速度比较快。行驶到事故路口后,直行方向为红灯,可本来直行的渣土车突然驶上了左转道。“当时左转方向为绿灯,看这意思,司机是想借左转道直行的,避开交通曝光。”这位不愿透露姓名的目击者称,路口有监控,相信警方一定能查清此事。

不过,在江宁区医院急诊室,渣土车司机向赶来的车老板述说时,承认事发时他和骑车人是由南向北同向行驶。到了路口后,他在左转道直行通过路口后,准备回到直行道上时,因速度有点快,发现快要撞到右侧的骑车人后,他立即刹车,可因为惯性没刹住,撞倒了骑车人。

而据该渣土车所在的江苏明业工程建设有限公司一姓窦的工作人员称,这辆渣土车应该是在营运结束后,司机下班回家途中发生事故的。调查此事的交警也表示,该车为空车,是在司机下班开车回单位途中发生事故。目前,警方暂扣了肇事渣土车,并要求司机配合调查。截至记者发稿时,伤者已经清醒,但暂未脱离生命危险。至于事故具体原因,警方正在进一步调查。(报料人线索费80元)
现代快报记者 李绍富

自称没钱回家,他爬上楼顶平台要往下跳 好心人掏200元“劝”下轻生小伙

本报讯(记者 贾磊)拿到陈先生递上的200元钱后,原本准备跳楼的小伙子逐渐平静下来。昨天下午3点27分,他终于答应从文德里村20号五单元5楼的窗户上下下来。

昨天下午3点,洪师傅看到了这个小伙子:他看起来有些瘦小,站在文德里村20号五单元5楼的楼顶平台上,颤颤巍巍。“不要跳。”洪师傅下意识地喊出声来,行人们也都注意到了楼顶的小伙。

民警很快赶到,住在这幢楼2楼的陈先生也跟着民警上了楼,这时,小伙子已经转移到了楼道上的镂空窗台上,还脱光了上衣。

“我要跳楼!”小伙子的普通话不算标准,楼下的人们听到他这么说,几位年纪较大的人仰着头劝他,“别跳,有啥不开心的!”

警方也开始劝,但这个小伙子不标准的普通话让双方交流困难,陈先生则听明白了,小伙子好像没钱回家了,其实他只要100元钱。听到这,陈先生赶紧掏出200元钱递了上去。“他一下子就把钱接过去了,倒没忘了说谢谢,我能看出来,他是真走投无路了。”事后,陈先生告诉记者。



小伙坐在楼顶平台上 现代快报记者 施向辉 摄

于是,在楼上呆了近半个小时后,小伙子从楼上下来了,警方也没为难他,只是带他去了不远处的派出所。记者了解到,小伙子今年20岁,老家在江西,一位老乡叫他来南京卖血,等兴冲冲赶到南京后,小伙子却再也找不到老乡了,几天之后,走投无路的他爬上了这幢楼。

警方答应把他送回老家,他总算可以放心了。

对门邻居下杀手,老夫妻遭不幸

警方只用了不到一天时间,就抓到了这个残忍的犯罪嫌疑人

本报讯(记者 陶维洲)父母突然从家中消失,一直联系不上,是去旅行了吗?儿女焦急地等了两天,终于选择了报警,却等到了一个不幸的消息。

今年8月5日晚上,江宁警方接到市民报警,称父母失踪了。民警了解得知,这对老夫妻年近六旬,住在东山的一个小区里,没和儿女住在一起。从8月3日白天开始,子女联系父母,发现电话无人接听,到家里找,发现不在家。一开始儿女还以为老人出去旅行了,但私家车还在,手机始终无人接听。

进入老两口家中后,儿女反映家里原来大量的烟酒、邮册等贵重物品不见了,民警又在屋里发现了血迹。通过技术手段侦查,民警发现血迹是一大摊一大摊的,“老夫妻很可能已经遭遇不测。”

经过侦查,警方于8月6日抓获了犯罪嫌疑

人——住在老夫妻对门的30岁男子,并在该男子的家中查获了老夫妻丢失的烟酒、邮册等贵重物品,价值数万元。

嫌疑男子交代了杀害老两口的经过,令人感到吃惊的是,他竟残忍地将老两口分尸,并将尸块抛到了江宁禄口。

该男子称,8月2日当天,他和被害的老年男子发生了纠纷,对方驾驶的汽车与他驾驶的电动车发生了碰撞。他发现对方是邻居,于是便算了。不过,晚上他喝了不少酒,看到破损的电动车越想越气,便借着酒劲去“问罪”,双方发生纠纷。他看对方家中装修豪华,看上去挺有钱的,便萌生了谋财的歹念,最终将老两口杀害。

不过,由于这仅仅是嫌疑男子的一面之词,警方仍在进一步调查,力求查明事件真相。



子宫肌瘤 卵巢囊肿手术 全面进入微创时代

德国WOLF宫腹腔镜 剔除肌瘤不开刀

以最小的手术创伤,让患者在最短时间内解决疼痛,快速恢复

省级三甲名医生自主刀 安全有保障

宫腹腔镜微创技术五大优势:

- 1 切口小** 腹部微小切口,0.5cm至1cm,基本不留疤痕,有“钥匙孔”之称。
- 2 疼痛轻** 疼痛感小,手术采取静脉麻醉,患者在睡眠的状态下完成手术
- 3 恢复快** 大大减少了对脏器的损伤和对脏器功能的干扰,使术后恢复时间缩短。
- 4 出血少** 由于微创手术切口只有0.5cm至1cm,对患者损伤小,术中几乎不出血。
- 5 住院短** 一般手术后6-8小时可下床,3-5天出院,一周后基本恢复。

南京机关医院妇科微创中心 专家咨询:025/83698855
院址:南京玄武区龙蟠中路46号